



2017中国安徽·阿根廷青少年(足球)文化周开幕 展现特色的“南美教程” 感受地道的“足球探戈”

星报讯(记者 张亚琴/文 周彤/图) 昨天上午,由阿根廷驻沪总领馆、安徽出版集团联合主办的2017中国安徽·阿根廷青少年(足球)文化周开幕式暨阿根廷特色足球训练营启动仪式在合肥隆重举行。据悉,在文化周期间,来自阿根廷的顶尖足球教练将陆续走进合肥多所学校,与老师们交流青少年足球教育理念,指导学生进行足球训练,让孩子们零距离感受最地道的足球探戈的魅力。

当天,出席开幕式的嘉宾有阿根廷驻沪总领馆总领事安东尼奥·马丁·里博尔塔,商务领事罗艾缇,文化领事科维,阿根廷足球教练埃米利奥·布莱恩,安徽省委教育工委副书记王佩刚、省外办副主任张力芳,省文化厅副厅长丁光清,安徽出版集团总编辑林清发,省体育局办公室主任秦旭,合肥市教育局副局长桑初刚,时代出版传媒股份有限公司副总编辑张克文。

除此以外,还有来自包河区教体局、合肥师范附小三小、合肥市习友路小学等有关部门和学校的师生代表近300人参加了启动仪式,现场气氛非常热烈。

作为此次文化周活动的另一项重头戏,阿根廷特色足球训练营也正式启动。安徽时代少儿国际文化传媒有限公司相关负责人介绍,此次推出的阿根廷特色足球训练营特色鲜明,是为安徽青少年量身定制的国际化、专业化、高水平训练营,让安徽足球少年在家门口就能接受最正宗的阿根廷足球训练。训练营第一期有望8月在合肥开营。

据悉,训练营在课程设置上采取“南美教程”,由阿根廷足球外教亲自制定科学训练体系,提供原汁原味的阿根廷足球教程。阿根廷前著名足球运动员、顶尖足球教练将全程亲自授课,为学员们点拨足球技巧,提升足球水平。值得一提的是,训练营中特别优秀的队员,经阿根廷教练严格遴选后,将有机会前往阿根廷豪门足球俱乐部接受训练,并在当地参加足球交流赛。

启动仪式结束后,阿根廷足球教练分别与合肥体育教师进行校园足球教学交流互动,并在现场指导学生进行了足球训练。

作为阿根廷驻沪总领馆的重点文化品牌活动,中国安徽·阿根廷青少年(足球)文化周今后将定期在安徽或阿根廷举办。活动将以足球为切入点,陆续开展多项中阿文化交流与活动。

□ 声音

阿根廷驻沪总领馆总领事安东尼奥·马丁·里博尔塔:

愿意分享对足球的认知和经验

阿根廷获得过两届世界杯冠军和三届世界杯亚军。我们的足球俱乐部也数十次捧起过美洲杯,像马拉多纳、梅西这样的足球巨星也被世人所熟知。参加此次文化周活动的教练埃米利奥等经验也非常丰富,曾多年效力于阿根廷国家队,与马拉多纳是非常默契的队友。我们希望通过这样的方式,加强阿根廷与中国之间的足球文化交流,希望文化周能长此以往不断办下去。

阿根廷可以分享它对足球的认知和百年的足球经验,帮助中国更好地发展这项运动。最主要的是通过对孩子们的培养,这也是为了使得这项运动得到更有持续性的发展并取得成功。

安徽出版集团总编辑林清发:
为中阿民心相通贡献出版人的力量

足球是一项有利于青少年身心的运动。2016年,安徽省已有228所学校列入全国青少年校园足球特色学校。安徽省也出台了诸多支持政策。今天我们有幸邀请阿根廷顶尖足球教练加盟训练营,亲自指导中国青少年进行足球训练。对孩子们来说,这是一次千载难逢的学习机会;对中阿两国文化交流来说,更是一次深入的交流碰撞。

我们希望能以此次足球文化周为契机,进一步推动与阿根廷在文化体育、版权输出、合作出版、教育培训等领域的交流合作,建立中阿国际合作交流机制,为中阿民心相通贡献出版人的力量!

安徽足球小将纷纷入选“国字号”

6月21日,中国足协在官网公布最新一期U22国家男足名单,效力于上海上港的安徽小将韦世豪入选,同时入选的还有他的队友兼安徽老乡高海生。而在前一天,中国足协公布了最新U19国家队集训名单,安徽两名小将陶强龙、范恒博榜上有名。 ■ 记者 江锐

U22国足:韦世豪入选

本次U22国家男子足球队集训大名单多达32人,其中包括两名安徽小将韦世豪、高海生。主教练是国足意大利籍主帅里皮的第一助手马达洛尼,领队由李铁担任。

1995年出生的韦世豪,曾是国青队的进攻核心,在亚青赛赛场上有过梅开二度绝杀日本的表现。本赛季中超联赛,在有限的上场时间里,面对山东鲁能 and 北京国安两大豪强,韦世豪全部都有进球。前不久U22国家队与马来西亚U22队的热身赛中,韦世豪首发出场送出精彩助攻。

U22国足定于7月10日至24日期间赴广州市、柬埔寨金边组织集训并参加亚足联U23锦标赛预选赛阶段的比赛。

U19国足:陶强龙上榜

由德国籍教练伊塞克·拉尔斯挂帅的U19国家队,也公布了集训名单,北京

青年队和广州恒大各有5人入选,是入选“输送大户”,而两名安徽小将陶强龙、范恒博分别效力于这两支球队。

效力于北京青年队的阜阳籍小将陶强龙出生于2001年11月,凭借出色的天赋和优异的表现,不满17岁的他跳级入围U19国足。此外,来自广州恒大的合肥籍小将范恒博也入选了大名单,今年1月进行的跨年杯决赛中,范恒博下半场与同样来自安徽的张成林同时被换上场,代表一线队出战。

根据中国足协训练计划安排,U19国家队将于7月6日~30日进行集训,其间将于7月23日~29日参加在山东举办的“潍坊杯”国际青年足球邀请赛。

周杰伦晒照 公布儿子出生

星报讯(记者 吴笑文) 昨日凌晨,周杰伦通过杰威尔音乐官方微博晒出昆凌亲吻新生儿子和女儿小周周三人的合照,配文:“金曲奖可能没办法参加了,月子中心陪着母子看金曲奖感觉好特别,俗话说的好‘娶妻前,生子后’运气会比较好!”正式向大家公布儿子出生的喜讯。不仅关心已久的粉丝们纷纷开心不已,一起在《中国新歌声》担任导师的刘欢、那英、陈奕迅也提前为杰伦家“第二声音”的降临挑选起礼物。

在节目组放出的视频中,几位音乐大咖为小孩子挑选礼物的品位也不尽相同,喜欢乐器的刘欢貌似一眼相中了玩具琴,那英则对玩具机器人犹豫不决,而陈奕迅也悄悄透露,除了芭比娃娃,自己其实还早早为杰伦家的“周小公子”准备好了另一份特殊的礼物——儿童背带,背带是非常喜庆的红色,还写上了陈所长真诚的祝福“快高长大”。

之所以送上这份“大礼”,Eason介绍,是因为“现在的父亲都是要背小孩”,所以买来背带准备给杰伦用,他开玩笑要“辛苦杰伦了”,并现场示范起了用法。据悉,这是陈奕迅自己的“同款”背带,Eason回忆道,儿时外婆就是用这个背着他长大。

《逆时营救》 杨幂首次挑战枪战戏

星报讯(记者 吴笑文) 由成龙监制,杨幂、霍建华领衔主演的科幻动作电影《逆时营救》将于6月30日全国公映。昨日片方曝光了全阵容海报,并在合肥进行了提前点映,收获了观众诸多好评。杨幂和霍建华的动作戏份得到观众的肯定,“废校追杀、高空互殴,节奏很紧张,全程无尿点。”

电影中杨幂有不少枪战动作戏,第一次挑战枪战戏的杨幂,开拍前便提前进组接受专业训练,苦练持枪姿势。杨幂本人有恐高症,曾在接受采访时她也坦言电影里的高空戏“都是硬抗过来的”。为了电影里呈现惊险刺激的视觉效果,有些戏杨幂更是不用威亚直接上阵,有观众表示,“之前很难把杨幂和动作戏挂钩,看完感觉杨幂有一些打女的风范。”

而演绎狼戾绑匪的霍建华则直言,这次饰演的角色难度很大,“因为他的内心情绪很复杂,有恨有苦有痛,但是却不能都只是写在脸上”。更坦言“他的内心情感戏比动作戏还要有挑战,这也是最吸引我的一点”。

孔鼎画展在肥开展

星报讯(江利平) 6月20日上午,由安徽省文化馆、合肥市美协主办的“博古博新·鼎盛丹青”——孔鼎书画作品展在安徽画廊隆重开幕。

省美协名誉主席郭公达、省美协主席杨国新、省美协秘书长谢宗君、省美协副主席朱秀坤、萧龙士艺术研究会会长萧承震、合肥市美协秘书长王衍平以及画家葛茂柱、光相馨等出席了开幕式。

孔门丹青,工写兼长,孔鼎的祖父孔小瑜先生,就以博古妙笔,驰名海上。本次展览展出孔鼎近期作品70余幅。